

《站13第賽車由自法環》

【美聯社法國馬賽十四日電】世界最著名的環法自由車賽十四日進行第十三站的比賽，又適逢法國革命二百週年紀念日，參賽選手飛馳而過法國最古老的城市——馬賽市。

又以馬賽進行曲而著名，因此主辦單位特別安排在法國革命二百週年紀念日這天舉行第十三站比賽，終點設在馬賽市。
美國自由車名將雷蒙，是一九八六年環法自由

法國革命兩百年 馬賽競輪

巴圖第一 榮耀歸雷蒙

不過，贏得這值得紀念的一站的法國選手巴圖卻將勝利的榮耀歸於一名美國人——自由車名將雷蒙。

環法自由車賽的第十三站共一百一十英里，由儂特利爾至馬賽。由於馬賽是法國最古老的城市，

車大賽的總冠軍，也是唯一贏得這項大賽總冠軍的美國人。他和巴圖是極要好的朋友，曾在巴圖數度陷入低潮時鼓勵他。大賽總成績第一名仍是法國費格費。

體育交流為名 政治宣傳為實 北韓要陰招 南韓反將軍

南北韓組隊進軍亞運 宣告破裂

【本報綜合十五日外電報導】南韓十五日以北韓假借體育交流名義進行反南韓政治宣傳為由，宣佈無限期延後與北韓間有關共同組隊參加一九九〇年北平亞運的會議。

南北韓體育會談的南韓首席代表張中植致函北韓代表，說明南韓已決定取消北韓提議於七月十八日召開的上述會議。

國間緊張關係。雙方於三月九日首次就合組亞運代表隊事宜進行會談。三月廿八日第二度會商。但原定四月十八日的會議因北韓的片面決定而延後。北韓是在南韓國會議員文益煥三月底秘密訪問北韓，會晤北韓領袖金日成，而於返回南韓時被捕後，宣佈延後上述會議。

張中植指控北韓假裝要和南韓進行會談，其真實要推動反南韓的政治陰謀。

南韓政府指控北韓邀請南韓政治異議份子前往訪問，是想製造南韓內部的政治不安，因此決定停止一切南北韓間會談活動。只准許透過紅十字會進行有關南北韓離散家屬互訪等人道方面問題的對話。儘管雙方關係自三月底以來陷入新的緊張情勢，南韓體育當局仍希望雙方能儘早進行體育交流。

張中植在信中表示，希望北韓改變不正確的態度，使雙方儘早恢復會談。